



Το πρόγραμμα CHANGE θα πραγματοποιήσει μια συστηματική εξερεύνηση της απασχόλησης, της εκπαίδευσης και των δεξιοτήτων στον τομέα του αθλητισμού για την ανάπτυξη. Το πρόγραμμα CHANGE θα προωθήσει μια κοινή κατανόηση των προκλήσεων για βελτίωση των δεξιοτήτων για την ανάπτυξη στον αθλητισμό, καθώς και την πιλοτική εκπαίδευση και τη διερεύνηση των οδών πρόσβασης και προόδου για τα στελέχη που εργάζονται στον τομέα αυτό.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Εάν επιθυμείτε να λάβετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο CHANGE ή επιθυμείτε να μοιραστείτε τις καλές πρακτικές ή να συμμετάσχετε στις φάσεις διαβούλευσης του έργου, επικοινωνήστε με την ομάδα CHANGE:

eosesec@eose.org

ΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ

www.change-sport.eu



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Το παρόν φυλλάδιο χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του δημιουργού και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

Το πρόγραμμα CHANGE συγκεντρώνει μια μοναδική συνεργασία για τη διερεύνηση των δεξιοτήτων στο πεδίο του αθλητισμού, με απώτερο στόχο την ανάπτυξη.

Η εταιρική συνεργασία είναι υπό την ηγεσία του EOSE και περιλαμβάνει ένα Εθνικό Υπουργείο Αθλητισμού (ΓΓΑ), Εθνικά και Διεθνή αθλητικά σωματεία για ανάπτυξη φιλανθρωπικών οργανώσεων, ένα οργανισμό ομπρέλα για Άθληση για Όλους και σωματική άσκηση, Εθνικούς αθλητικούς φορείς και Πανεπιστήμια.

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΛΛΑΓΗΣ



European Observatoire of Sport and Employment (EOSE)
Συντονιστής του έργου CHANGE
Ευρώπη / Γαλλία



International Sport and Culture Association (ISCA)
Διεθνής / Δανία



University of Cassino and Southern Lazio (UNICAS)
Ιταλία



Leeds Beckett University (LBU)
Ηνωμένο Βασίλειο



General Secretariat for Sports (GSG)
Ελλάδα



Italian Sport for All Association (UISP)
Ιταλία



Sports Union of Slovenia (SUS)
Σλοβενία



StreetGames
Ηνωμένο Βασίλειο



Women Win (WW)
Διεθνές / Ολλανδία

CHANGE

Enhancing Skills in Sport for Development



www.change-sport.eu

CHANGE

Ο καθορισμός δεξιοτήτων και ικανοτήτων για τον αθλητισμό θα λειτουργήσει ως εργαλείο για την ανάπτυξη του λαού και της κοινωνίας στην Ευρώπη

ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ

Η κατανόηση της δυναμικής και των δυνατοτήτων του αθλητισμού, η εξέταση του τρόπου παράδοσης και η κατανόηση των δεξιοτήτων που χρειάζονται τα αθλητικά στελέχη για να είναι αποτελεσματικοί στις θέσεις τους θα αποτελέσουν τη βάση αυτού του συνεργατικού προγράμματος.

Το πρόγραμμα βασίζεται στην πεποίθηση ότι ο αθλητισμός έχει τεράστιες δυνατότητες να αλλάξει την κοινωνία και να αλλάξει τους ανθρώπους ΑΛΛΑ, για να το κάνει, χρειάζεται στελεχιακό δυναμικό με τις κατάλληλες δεξιότητες και ικανότητες, που υποστηρίζονται από ένα κατάλληλο πρόγραμμα εκπαίδευσης, κατάρτισης και επαγγελματικής ανάπτυξης.

Το πρόγραμμα CHANGE χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο του Erasmus + Sport και θα ολοκληρωθεί τον Δεκέμβριο του 2021.



ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ

Το πρόγραμμα CHANGE βασίζεται στην ανάπτυξη Ευρωπαϊκών Προτύπων Επαγγελματικής Κατάρτισης και σχετικού εκπαιδευτικού υλικού για όσους ασχολούνται με τον αθλητισμό για την ανάπτυξη.

Τα επαγγελματικά αυτά πρότυπα, θα καθορίζουν τα πρότυπα απόδοσης, το γνωστικό επίπεδο, καθώς και τις αντίστοιχες δεξιότητες στον αθλητικό χώρο για όλους τους επαγγελματίες της ανάπτυξης του αθλητισμού, οι οποίες θα πρέπει να λειτουργούν αποτελεσματικά.

Συνολικά, οι επιδιωκόμενοι αντίκτυποι του έργου είναι να παρέχουν ευκαιρίες για:

- Ακριβής κατανόηση των χαρακτηριστικών και της πραγματικότητας των κύριων ρόλων στον αθλητισμό για την ανάπτυξη στην Ευρώπη;
- Πλήρη καθορισμό των γνώσεων, των δεξιοτήτων και των ικανοτήτων που απαιτούνται για την ενασχόληση με τον αθλητισμό για την ανάπτυξη του σε καθορισμένους ρόλους "κλειδιά";
- Μια ευκαιρία για κοινή χρήση και συνεργασία με όλους τους σχετικούς με τον Αθλητισμό παράγοντες;
- Διάνοξη νέων εκπαιδευτικών πεδίων και διαδρομών, μέσω καινοτόμων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, τα οποία θα έχουν εξεταστεί μέσω ειδικών πιλοτικών προγραμμάτων.

Τα εξαγόμενα αποτελέσματα θα είναι σύμφωνα με μια ομογενοποιημένη μορφή, όπως τα αντίστοιχα διαφόρων άλλων οργανισμών σε ολόκληρη την ΕΕ, καθώς και αντίστοιχων Οργανισμών εκτός ΕΕ, οι οποίοι είναι αρμόδιοι για την πρόσληψη, την ανάπτυξη, τη διατήρηση και τον εργασιακό επαναπροσανατολισμό στον αθλητισμό.

Η επιλεγμένη μεθοδολογία για το πρόγραμμα CHANGE αποτελεί μια καινοτόμο και καλά δοκιμασμένη στρατηγική Διά βίου Μάθησης για τον αθλητισμό και τη σωματική δραστηριότητα (εφαρμογή του μοντέλο 7 βημάτων).

ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΣΤΟΧΟΙ

Το πρόγραμμα CHANGE αποτελεί ένα πρόγραμμα δεξιοτήτων και εκπαίδευσης που στοχεύει στη βελτίωση της αποτελεσματικότητας στην παροχή υπηρεσιών στον αθλητισμό, για την υλοποίηση αναπτυξιακών προγραμμάτων, που έχουν σχεδιαστεί για την αντιμετώπιση/αντιρρόπηση κοινωνικών θεμάτων.

Κύριοι στόχοι του έργου:

- Η ενημέρωση σχετικά με την πολιτική και τη στρατηγική στον αθλητισμό διαμέσου του καθορισμού του μεγέθους, του εύρους, του δυναμισμού και του ρόλου του αθλητισμού για την ανάπτυξη στην Ευρώπη, καθώς και του εύρους των αποτελεσμάτων που μπορεί να επιτύχει ο Αθλητισμός τόσο σε κοινωνικό, όσο και σε ατομικό επίπεδο;
- Να προσδιορίσει τις δεξιότητες και τις ικανότητες που χρειάζονται οι βασικοί διαμορφωτές των αλλαγών, οι συντονιστές και οι παρακινητές για δραστηριοποίηση στον αθλητισμό, με γνώμονα την ανάπτυξη;
- Να αναβαθμίσει τις ικανότητες του αθλητικού στελεχιακού δυναμικού, διαμέσου ενός πακέτου καινοτόμου εκπαίδευσης και κατάρτισης, ώστε να αναπτύξει τις δεξιότητες που θα το καταστήσουν ικανό να ανταποκριθεί στους νέους ρόλους που αναμένονται για τον αθλητισμό.

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

